

A white kitten with faint orange markings on its chest and paws is sitting on a weathered stone ledge. The kitten is looking towards the right. The background is a lush field of sunflowers with large green leaves and bright yellow heads. The scene is bathed in warm, golden light, suggesting a late afternoon or early morning setting.

Разреши
Отдать тебе
Своё счастье

2023

Юлия Грин

Юля Грин

Разрешити отдать тебе своё счастье

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69283186

SelfPub; 2023

Аннотация

Жизнь маленького котёнка почти останавливается, но добродушный парень, имея свои огромные проблемы, помогает ему и даёт обещание. Грустная история о будущем божестве счастья Хотэе и его преданном друге Фине.

Юля Грин

Разрешите отдать тебе своё счастье

В долине, между густыми лесами и запутанными тропинками, жил один котенок, которого позже назовут Фин. Его мать, как только родила Фина и его братьев и сестер, сразу же исчезла, оставив своих малышей без опеки и под защитой только самой природы.

Фин был совсем крохотным и беспомощным, когда он отправился на свою бродячую жизнь. Он искал еду в деревьях, забирался вниз по трубам домов, воровал кусочки мяса из тарелок на улицах города. Фин никогда не знал, где будет следующий прием пищи или где будет спать на следующую ночь. Жизнь вне дома оказалась очень трудной для котёнка – он почти всегда чувствовал себя одиноким и уязвимым.

Однажды Фин решил прогуляться на поле за городом. Он давно уже не бегал на свежем воздухе, и даже банальная прогулка была непривычной для него. Но как только он добрался до поля, он почувствовал себя как дома.

Поле было засеяно подсолнухами. Огромные цветы служили Фину настоящим ориентиром – он мог свободно бродить между ними и играть. Котенок полежал на земле между цветами, засыпая, с мыслью о том, что он не одинок.

Подсолнухи были настолько яркие и красочные, земля была тепла, что котёнок замурчал, будто сердце его разбудилось после долгого сна. Солнечный луч прошел сквозь облака прямо к Фину, и он прочувствовал, как его душа наполнилась радостью, которой он давно не испытывал. Солнце, цветы, трава, приобрели приятный аромат лета.

Когда котёнок проснулся, шёл дождь. Его шерсть промокла, Фин почувствовал холод и одиночество вновь. Он поднялся с уже мокрой травы, и медленным шагом пошёл в неизвестность. У него не оставалось сил, лишь голод и озноб. Его белая шерстка испачкалась в грязи, лапы запутались в скользкой траве, и он полностью потерял свою надежду. Фин упал на землю, ожидая своей смерти.

Прошло пару часов и Фин услышал громкий, человеческий звук. Это был плач. Парень шёл с двумя веточками гвоздики, совершенно один. Он заметил в своих ногах маленькое создание, мокрое, холодное и одинокое. Он присел на корточки, снял с себя свой шарф и укутал Фина. Парень прижал котёнка к груди и побежал домой.

Согрев и покормив Фина, юноша посмотрел на него глубоким взглядом и сел на колени, произнеся:

– У нас с тобой нет семьи, но будем всегда вместе. Мы пройдем через все трудности. Я никогда тебя не брошу, но и ты не бросай меня...

По щекам парня проливались слёзы. Он дал себе обещание, что не даст в обиду того, кого когда-то нашёл. Того, кто

подарил ему надежду жить дальше.

Фин думал, что его жизнь закончилась, что его лучший момент в жизни это то самое подсолнуховое поле, где он лежал в тепле. Но когда он встретил человека, обрёл новую надежду.

С тех пор они были лучшими друзьями. Они вместе игрались в поле, ели, охотились. Это были незабываемые моменты. Но всем известно, что коты живут не так долго, как люди.

Спустя 10 лет.

Парень сидел на подсолнуховом поле на могиле своего питомца, держа небольшого окунька в руке. По его щеке катилась слеза. Он улыбнулся и прошептал:

– Ты был моим счастьем, но ты не исчез, я знаю... Ты оставил мне тот лучик света, который был дарован тебе. Ты не оставил меня. Спасибо Фин.

Спустя год.

Этого парня звали Хотэй. Каждый день он выходил из дома и смотрел на зеленую траву, цветы, реки, и воспоминания о своём верном друге наваливались на него. В голове мелькали кадры прошлогоднего лета, когда он жил с маленьким котенком по имени Фин.

Фин был очаровательным пушистым комочком, и Хотэй обладал необычайной связью с тем добрым созданием. Было очевидно, что Фин был его другом, его любовью и истинным компаньоном. Вместе они гуляли в парке, игрались, и заботились друг о друге.

В последние дни Фина, Хотэй наблюдал за котиком, его силы значительно уменьшились. Котёнок не ел и не пил, и в ветеринарной клинике говорили что ему не поправиться. Парень заботился о Фине и хотел сделать последние дни котика лучше. Хотэй не мог поверить в происходящее, он наблюдал с разбитым сердцем, как жизненные силы Фина таяли, постепенно теряясь в прошлом.

После смерти Фина, чувствуя боль, парень смотрел на могилу, разговаривал, высказывался. Он часто сюда приходил, говорил со своим ушедшим другом, пытался понять, почему именно он ушёл из этого мира. Ему казалось, что теперь он один, ведь котенок был его смыслом жизни.

В один вечер Хотэй не смог спрятаться от боли о воспоминаниях о Фине. Он решил навестить его. Это казалась единственным способом выразить свои чувства, снова почувствовать связь с ним, благосклонно сказать "*прощай*".

Рано утром парень отправился на кладбище. Когда он добрался до поля, где была могила Фина, он увидел странного старца, который сидел на корточках, кладя камушки на могилу.

Хотэй подошел ближе и спросил:

– *Сэр, что вы делаете?*

– *Я размещаю камни на этой могиле, –* сказал старик, не прекращая перекладывать камни. – *Вижу, вы человек добрый. Это не ваша вина.*

– *Вы действительно думаете так?* – спросил Хотэй. От-

вет пожилого человека был таким:

Конечно, кошки мои друзья, я чувствую их. Их души не умирают, а живут вечно вместе со мной, пока не угаснут все мои силы.

Хотэй посмотрел на старца, улыбнулся, и опустил глаза вниз.

– *Как зовут твоего котенка?* – спросил старик, посмотрев на него.

– *Фин.*

– Фин, это очень необычная кличка. Знаете, я насквозь вижу вашу душу, вижу вашу боль и страдания. Вы этого не заслужили. Вы думаете что Фин отдал вам своё счастье, но это сделали вы.

Хотэй посмотрел на старца и спросил. – *Что вы имеете ввиду?*

– *Вы спасли маленькую душу, продлили ей жизнь, подарили дом, семью. Ведь это вы отдали котёнку своё счастье. И сейчас вы несчастны. Но я здесь для того, чтобы вернуть вам это счастье.* – сказал старик.

Парень подошёл к старцу ближе и спросил. – *Кто вы?*

Старец стал поглаживать свою длинную бороду. Улыбнувшись, промолвил. – *Я Эбису. Бог удачи. Но теперь вы тоже бог. Вы пережили много боли, потеряли семью. Но всё равно спасли и продлили жизнь маленького, беззащитного сердца котёнка. Я благодарен вам. Вы будете счастливы остаток своей жизни, а после, уйдёте в царство, где вас будет*

ждать он.

Хотэй не мог поверить своим ушам. Он встал на колени, поклонился, и прошептал. – *Неужели это правда?* – парень не смог сдержать свои слёзы. Когда одна слеза упала на землю, из земли начал прорастать клевер. Буквально за секунду клевер вырос, обрёл яркий цвет, запах и красоту.

Когда Хотэй поднял голову, старца уже не было. Парень встал с колен, оглянулся, и никого не увидел. – *Что это было?*

Посмотрев на могилу Фина, он увидел свёрсток. Взял его в руки, развернул, и прочитал.

«Добрые сердца – это сады, добрые мысли – это корни, добрые слова – это цветы, добрые дела – это фрукты. Позаботьтесь о своём саде и берегите его от сорняков, заполните его светом добрых слов и добрых дел.»

Хотэй стал богом счастья. Он всегда верил в чудо, не зная, что он и есть то самое чудо...